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در حالی که کمتر از دو ماه تا شروع فصل جدید فوتبال ایران باقی مانده، هنوز خبری 

از انتخاب سرمربی استقلال نیست؛ تیمی که فصل گذشته با تمام حاشیه‌ها، فراز و 

فرود‌ها، و تغییرات مدیریتی و فنی، در نهایت با ناکامی در لیگ برتر اما قهرمانی در 

جام حذفی، فصل را به پایان رساند. حالا هواداران این تیم منتظرند تا ببینند سکان 

هدایت تیم محبوب‌شان در فصل جدید به دست چه کسی سپرده خواهد شد، اما 

نکته عجیب اینجاست که در روز‌هایی که بیشتر تیم‌ها به دنبال نهایی کردن لیست 

بازیکنان خود هستند، استقلال هنوز سرمربی ندارد! 

 بازی اسم‌‌‌فامیل با نام سرمربی ادامه دارد
این در حالی است که بازی اسم‌‌فامیل با گزینه‌های خارجی ادامه دارد؛ از فابیو کاریله 

و ریکاردو ساپینتو گرفته تا نام‌هایی مثل هنک فریزر از هلند، دانیله دروسی و 

دی فرانچسکو از ایتالیا و احتمال ادامه همکاری با مجتبی جباری! البته 

 دوباره بحث بازگشت فرهاد مجیدی هم در شبکه‌های اجتماعی 
ً
اخیرا

مطرح شده، اما هیچ کدام تا الان فعلا از مرحله شایعات و برای برخی 

دیگر از مرحله مذاکره عبور نکرده‌اند. 

این بلاتکلیفی در انتخاب سرمربی باعث شده این سؤال مطرح شود 

 چه کسی امور نقل و انتقالاتی استقلال را جلو می‌برد؟ آیا 
ً
که واقعا

تصمیمات براساس نظر مربی آینده گرفته می‌شود )شاید پشت 

پرده انتخاب شده اما معرفی نشده( یا فردی در باشگاه مسئولیت 

این امر را عهده‌دار شده است؟ این بلاتکلیفی حالا به یک نقطه 

عجیب رسیده؛ چرا‌که از پایان همکاری استقلال با بوژوویچ 

صربستانی مدت‌ها سپری شده و هنوز مدیران باشگاه نتوانسته‌اند 

مربی بعدی تیم را انتخاب کنند. 

با این حال، یک خبر خوب برای هواداران آبی وجود دارد. کلارنس 

سیدورف، اسطوره فوتبال هلند و مشاور مدیرعامل استقلال، 

وارد تهران شده و گفته می‌شود او تضمین داده 2 بازیکن بزرگ 

و باکیفیت خارجی را برای حضور در استقلال راضی کند. 

هرچند این احتمال هست که در مراسم معارفه او، نام چندتن 

از این بازیکنان اعلام شود؛ اتفاقی که اگر رخ دهد، می‌تواند 

شوک مثبتی برای هواداران استقلال باشد. 

 اندونگ در سیرجان ماندنی شد! 
محمدمهدی زارع یکی از پدیده‌های فصل گذشته لیگ برتر بود. 

مدافع 22ساله گل‌گهر سیرجان با نمایش‌های درخشان خود 

حالا مورد توجه دو تیم بزرگ پایتخت قرار گرفته؛ هم پرسپولیس 

او را می‌خواهد، هم استقلال. اما پیگیری‌ها از باشگاه گل‌گهر نشان 

می‌دهد استقلالی‌ها با پیگیری‌ها و اصرار خود تا حدی در این رقابت 

پیش هستند. 

برهمین اساس شنیده می‌شود باشگاه استقلال نه‌تنها درخواست رسمی 

و مکتوبی برای جذب زارع داده، بلکه در روز‌های اخیر تماس‌های 

متعددی با مدیران این باشگاه داشته است. البته پرسپولیسی‌ها هم از مدت‌ها 

قبل درخواست خود را برای جذب این بازیکن ارسال کرده‌اند. 

در این زمینه شنیده می‌شود قرار است امروز جلسه‌ای بین مهدی تارتار، سرمربی 

گل‌گهر و مدیران این تیم برگزار شود تا درباره آینده این بازیکن تصمیم‌گیری شود. 

در این جلسه مشخص خواهد شد در صورتی که پاسخ به استقلال مثبت باشد؛ 

 پرداخت شود یا در قبال پرداخت بخشی از رضایت‌نامه، زارع 
ً
آیا رضایت‌نامه نقدا

با بازیکنی از استقلال معاوضه شود. البته شنیده‌ها حاکی از آن است که اولویت 

اول این بازیکن بازی در اروپاست و اگر پیشنهاد مناسبی برسد، بازیکن سابق 

کادمی استقلال راهی خارج از کشور خواهد شد.  آ

از سوی دیگر، برخلاف شایعات مطرح‌شده در برخی رسانه‌ها، هنوز مذاکره 

جدی برای جذب امیرمحمد رزاقی‌نیا، هافبک دفاعی تیم سیرجانی انجام نشده 

و درباره عثمان اندونگ هم گفته می‌شود گل‌گهری‌ها به هیچ عنوان مجوز جدایی 

او را صادر نخواهند کرد. البته استقلال مدت‌هاست این مدافع را زیر نظر دارد، اما 

احتمال این انتقال کم است. 

 شاه‌ماهی نقل و انتقالات به تور استقلال می‌افتد؟ 
شاید هیچ بازیکنی در نقل و انتقالات تابستانی به اندازه محمدجواد حسین‌نژاد 

نگاه‌ها را به خود جلب نکرده باشد. بازیکن ‌21ساله و سابق سپاهان که فصل گذشته 

در لیگ روسیه توپ زد، حالا گزینه اصلی استقلال برای پست هافبک بازی‌ساز 

و وینگر در ترکیب این تیم در فصل بعدی محسوب می‌شود. حسین نژاد با سن 

 
ً
پایین، قابلیت بازی در چند پست، تجربه لژیونری و انگیزه بالا، گزینه‌ای کاملا

ایدئال برای آبی‌ها محسوب می‌شود. 

این در حالی است که این بازیکن که هنوز با ماخاچ قلعه روسیه قرارداد دارد با 

پیشنهاد استقلال مواجه شده و حتی گفته می‌شود توافقات اولیه هم حاصل شده 

است. اما نکته اصلی مبلغ بالای رضایت‌نامه اوست؛ عددی در حدود 2 میلیون 

یورو که البته جدا از دستمزد خودش است. 

با این حال نکته ابهام‌آمیز در این خصوص این است که آیا این مبلغ برای ترانسفر 

بازیکنی که فصل قبل با یک میلیون دلار از سپاهان به روسیه رفت، توجیه اقتصادی 

دارد یا نه؟ البته اگر حسین‌نژاد با قراردادی سه‌‌ساله به استقلال بیاید و همراه با تیم 

ملی نیز به اردوی نهایی جام جهانی برسد، و از سوی دیگر نیز با درخشش در 

استقلال بتواند چشم باشگاه‌های اروپایی را برای جذب خود معطوف کند؛ 

بخشی از این هزینه‌ها از طریق ترانسفر بعدی یا پاداش ملی‌پوشان حاضر در 

جام جهانی قابل جبران خواهد بود. 

در این خصوص شنیده می‌شود حسین‌نژاد هم بی‌میل نیست به استقلال 

بیاید. او در روز‌های اخیر پست‌های مربوط به جام قهرمانی و عکس‌های 

رامین رضاییان و روزبه چشمی را لایک کرده و برای برخی نزدیکانش 

گفته که می‌خواهد در فصل آینده تحت هر شرایطی پیراهن استقلال 

 همه چیز منوط به نهایی شدن رقم رضایت‌نامه 
ً
را بپوشد. البته فعلا

و انتخاب سرمربی استقلال است. 

همه این‌ها در شرایطی است که ‌ هرچند استقلال هنوز سرمربی 

ندارد، نقل و انتقالات این تیم به شکل عجیبی در حال انجام 

است. بازیکنان اصلی مدنظر استقلال از محمدمهدی زارع 

و محمدجواد حسین‌نژاد گرفته تا عارف آقاسی و مجید 

حسینی و... هرکدام شرایط خاص خود را دارند، اما وجه 

مشترک تمامی آن‌ها این است که جذبشان می‌تواند 

استقلال را یک پله به موفقیت در فصل آتی نزدیک‌تر 

کند. حالا باید دید مدیران استقلال، علاوه بر انتخاب 

هرچه سریع‌تر سرمربی، می‌توانند پروژه جذب ستاره‌ها 

را هم با موفقیت به سرانجام برسانند یا نه. روز‌های آینده 

برای باشگاه استقلال سرنوشت‌ساز خواهد بود. 

ع؛ استقلال در کمین ستاره‌ها با سرمربی نامعلوم از حسین‌نژاد تا زار

سیدورف با 2 خارجی می‌آید!
تکلیف ستارۀ گل‌گهر امروز مشخص می‌شود

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

 برخی منابع می‌گویند یکی از افراد مرتبط 
کرات باشگاه‌ها   با سرمربی تیم ملی در مذا

با چند بازیکن ملی‌پوش حضور داشته‌ است

حضور نزدیکان ژنرال در نقل و انتقالات
در شرایطی که استقلال هنوز به طور رسمی سرمربی جدید خود را 

معرفی نکرده، تحرکات نقل و انتقالاتی این باشگاه با جدیت ادامه 

دارد. مذاکرات برای جذب بازیکنانی همچون محمدمهدی زارع، 

محمدجواد حسین‌نژاد، مجید حسینی و عارف آقاسی، نشان می‌دهد 

باشگاه به دنبال بستن تیمی قدرتمند برای فصل آینده است؛ تیمی که 

بتواند از حالا برای قهرمانی در لیگ و موفقیت در آسیا برنامه‌ریزی 

کند. اما در حاشیه این جلسات، یک اتفاق عجیب توجه‌ها را جلب 

کرده است. طبق اخبار رسیده، در برخی از جلسات مهم نقل و 

انتقالاتی که مربوط به مذاکره با بازیکنان ملی‌پوش مورد توجه باشگاه 

استقلال بوده، یکی از افراد نزدیک به امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم 

ملی ایران نیز حضور داشته است. این مسئله باعث تعجب برخی 

اطرافیان باشگاه و نزدیکان بازیکنان شده؛ چراکه مشخص نیست 

چه ارتباطی میان تصمیم‌های باشگاه استقلال و منافع فنی تیم ملی 

وجود دارد که چنین فردی در مذاکرات حضور مستمر دارد. 

کی بسته شد؟  پروندۀ 8 شا

‌ناراحتی مدیران استقلال 
از اظهارات جباری

اظهارات اخیر مجتبی جباری در برنامه شب‌های فوتبالی، موجی 

از واکنش‌ها را در پی داشته است. جباری که در ماه‌های گذشته 

 
ً
به عنوان یکی از گزینه‌های کادرفنی استقلال مطرح بود، صراحتا

اعام کرد تنها در صورت انتخاب به عنوان سرمربی، حاضر به 

همکاری است و قبول دستیاری برای او منتفی است. او همچنین 

در بخش‌هایی از صحبت‌های خود، با انتقاد از وضعیت مدیریتی، 

امکانات و زیرساخت‌های باشگاه، فضایی منفی نسبت به وضعیت 

فعلی استقلال ترسیم کرد. 

این سخنان در حالی مطرح شد که شنیده‌ها از درون باشگاه حکایت 

از نارضایتی شدید برخی مدیران استقلال از اظهارات جباری دارد؛ 

چراکه آن‌ها معتقدند در شرایط فعلی، چنین فضاسازی‌هایی به‌جای 

کمک، موجب تشدید تنش‌های داخلی خواهد شد. گفته می‌شود پس 

 از فهرست گزینه‌های احتمالی 
ً
از این صحبت‌ها، نام جباری عملا

کید او بر  برای کادرفنی استقلال کنار گذاشته شده و با توجه به تأ

سرمربیگری و نه دستیاری، بعید به نظر می‌رسد همکاری بین او و 

این باشگاه حتی با انتخاب سرمربی خارجی بعدی نیز شکل بگیرد. 

در حال حاضر، تمرکز مدیران استقلال روی انتخاب یک سرمربی 

خارجی است و گزینه داخلی که شرایط بازگشت به نیمکت آبی‌ها 

را داشته باشد، وجود ندارد. با این تفاسیر، می‌توان گفت پرونده 

حضور جباری در کادرفنی استقلال، حداقل در این مقطع، به طور 

کامل بسته شده است.

 درخواست پرسپولیس 
برای افزایش سهمیهٔ بزرگسالان

‌تنها راه بازگشت امیری 
به جمع سرخپوشان

سازمان لیگ برای فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر سهمیه 

بازیکنان خارجی باشگاه را با اضافه کردن دو سهمیه دیگر افزایش 

داد که این تصمیم بیشتر به سود تیم‌های راه‌یافته به لیگ نخبگان 

است تا بتوانند با قدرت بیشتری وارد این مسابقات شوند. در این 

بین سپاهان باید در مرحله پلی‌آف با تیم الدحیل قطر بازی کند تا 

مجوز حضور در لیگ الیت را بگیرد. فصل گذشته در همین مقطع 

تیم‌های پرسپولیس و استقلال به عنوان نمایندگان ایران در لیگ 

نخبگان درخواست افزایش سهمیه بازیکن خارجی را داشتند که به 

خواسته‌شان توجهی نشد. در شرایط فعلی نیز باشگاه پرسپولیس 

که قصد ندارد سهمیه 8 بازیکن خارجی‌اش را پر کند، درخواست 

افزایش سهمیه بزرگسالان را داده است. فصل گذشته سازمان لیگ 

سهمیه 19 بازیکن بزرگسال را به 20 بازیکن افزایش داد اما زمانی 

این قانون را لحاظ کرد که اکثر تیم‌ها خرید‌های خود را انجام 

داده بودند. خواسته باشگاه پرسپولیس از سازمان لیگ این بوده که 

سهمیه بزرگسالان به 21 نفر برسد و زودتر در این مورد تصمیم 

لازم گرفته شود. در صورتی که این خواسته باشگاه پرسپولیس به 

زودی نهایی شود آن وقت این باشگاه به دنبال بازگرداندن وحید 

امیری به جمع سرخپوشان خواهد بود. البته اگر او تا آن موقع تیم 

جدیدش را معرفی نکرده باشد یا تمایل برای همکاری با مدیریت 

باشگاه پرسپولیس داشته باشد. 

برنامۀ پرسپولیس برای تمدید با سلمانی

احمدزاده؛ آچارفرانسۀ نیمکت‌نشین
باشگاه پرسپولیس در نظر دارد قرارداد یاسین سلمانی را برای دو 

فصل دیگر تمدید کند و در این مورد رضایت اسماعیل کارتال را 

نیز کسب کرده است. درواقع سرمربی ترک سرخپوشان تمایلی 

برای حفظ این بازیکن نداشته و ندارد و اعتقادش این است که 

او آنچنان که باید برای حضور در ترکیب اصلی تالش نمی‌کند 

و از این رو بهتر است راهی تیمی شود که شانس بیشتری برای 

حضور در ترکیب اصلی داشته باشد. اما در این میان مشاوران 

فنی مدیریت باشگاه پرسپولیس و در رأس آن‌ها حمید استیلی 

اعتقاد دارند یاسین بازیکن جوان و آینده‌داری است و نباید او را 

راحت از دست بدهند. به همین منظور برنامه آن‌ها این است 

که قرارداد سلمانی را برای دو فصل تمدید کرده و او را به صورت 

قرضی به تیم دیگری بفرستند. مسئله‌ای که خود این بازیکن 

از آن چندان استقبال نمی‌کند و ترجیح می‌دهد تیم آینده‌اش را 

خودش انتخاب کند. اما بازیکن دیگری که این روز‌ها هواداران 

پرسپولیس به ماندنش در جمع سرخپوشان اعتراض دارند و 

 نیز مبلغ رضایتنامه فصل گذشته‌اش خبرساز شد، فرشاد 
ً
اخیرا

احمدزاده است. نکته قابل توجه اینکه برای مسئولان باشگاه 

پرسپولیس هم عجیب است که چرا اسماعیل کارتال نام او را 

در لیست مازاد نگذاشته درحالی‌که بازیکنی مثل وحید امیری 

می‌توانست از او مؤثرتر باشد. در این راستا شنیدیم کارتال در 

مورد احمدزاده گفته او بازیکنی پرتلاش و بی‌حاشیه است و هر 

زمان که به عنوان بازیکن تعویضی به میدان رفته با تمام توانش 

تأثیرگذار ظاهر شده است. از این رو در نظر دارد برای فصل آینده 

هم او را با همین انگیزه و اشتیاق روی نیمکت تیمش داشته 

باشد. مسئله دیگر اینکه احمدزاده قابلیت بازی با دو پا و بازی 

در چند پست را دارد و کارتال هم چنین بازیکنانی را می‌پسندد. 

اخبار کوتاه

خاطراتی که از تیم فجر سپاسی شیراز در اذهان علاقمندان به فوتبال باقی 

مانده، حکایت از تیمی بازیکن‌ساز و جوان دارد. تیمی که با بهره‌گیری از امتیاز 

جذب بازیکنان سرباز، زبده‌های جوان فوتبال را به خدمت گرفته و باتجربه‌تر 

از قبل تحویل لیگ برتر می‌داد. با این حال، طی سال‌های اخیر این چالش 

برای فجری‌ها تغییر کرده و شاید دیگر نتوان چنین توقعی را در مارکت تابستانی 

از آنها داشت. بازیکنان سرباز دیگر مثل سابق مجانی فوتبال بازی نمی‌کنند 

و قراردادهایی گاه با چنین بازیکنانی بسته می‌شود که بسیار بالاتر از برخی 

دیگر از بازیکنان حاضر در لیگ برتر است. از این رو، در شرایطی که قیمت‌ها 

در بازار نقل و انتقالات سیر صعودی به خود گرفته و رقابت را برای تیم‌هایی 

همچون فجر سخت کرده است، گفت‌وگویی با پیروز قربانی در مورد نقل و 

انتقالات تابستانی این تیم انجام دادیم. آنچه می‌خوانید اظهارات سرمربی 

تیم فجر با فرهیختگان پیش از شروع لیگ برتر است.

مذاکره با بازیکنان مورد نیاز را آغاز کردید؛ چقدر در مارکت تابستانی موفق 

بودید؟

هنوز به شکل جدی وارد بازار نقل و انتقالات نشدیم، اما پیگیر کارها هستیم. 

 لیست بازیکنانی که قراردادشان را تمدید کنند به باشگاه ارائه 
ً
درواقع، من فعلا

دادم. این بازیکنان تیم را قهرمان کردند و این قهرمانی هم ساده به دست نیامده 

بود؛ بلکه ما ۳۰ هفته صدر جدول بودیم. به همین دلیل از باشگاه خواستم که شأن 

بازیکنان را حفظ کند و با توجه به این موضوع با آنها قرارداد تمدید کند. امیدوارم 

بازیکنانی که می‌خواهیم در لیگ برتر در کنار ما بمانند. ما منتظر لیست بازیکنان 

سرباز هستیم؛ می‌خواهیم بدانیم چه بازیکنانی در چه پست‌هایی سرباز هستند 

و بر اساس بازیکنان سربازی که می‌توانیم جذب کنیم، برای سایر پست‌ها خرید 

کنیم. از طرفی، باشگاه ما نمی‌تواند از بازار نقل و انتقالات فعلی بازیکن جذب 

کند. باید منتظر باشیم تا تیم‌هایی که از نظر مالی قوی‌تر هستند کار خود را انجام 

دهند و سپس از بین بازیکنان باقیمانده نفرات مورد نظرمان را به خدمت بگیریم.

در حال حاضر جذب بازیکن سرباز خوب هم کار سختی است؛ گویا 

ملوانی‌ها فصل گذشته برای این منظور حتی با یک بازیکن سرباز ۱۰ 

میلیارد قرارداد بستند؟

باید ببینیم بودجه‌ای که تخصیص داده می‌شود به چه مقدار است، ولی ما هم باید 

 مدیران باشگاه هم کاری انجام می‌دهند که به نفع 
ً
چنین کاری را انجام دهیم. قطعا

تیم باشد. رقابت با تیم‌های لیگ برتری در بازار نقل و انتقالات سخت است، اما اگر 

می‌خواهیم تیم خوبی بسازیم که فوتبال خوبی بازی کند، نتایج آبرومندی بگیرد و 

در لیگ برتر باقی بماند، باید بودجه خوبی به آن اختصاص دهیم. البته منظور من 

از بودجه خوب مبلغی در سطح خودمان است؛ والا ما تحت هیچ شرایطی زورمان 

از نظر مالی به برخی تیم‌های حاضر در لیگ برتر نمی‌رسد. سعی می‌کنیم با توجه 

به بودجه‌ای که داریم بهینه خرج کرده و نفرات خوب مورد نیازمان را جذب کنیم.

به نظر می‌رسد تیم فجر بیشتر روی توانایی کادر فنی حساب کرده تا بودجه؟

توانایی فنی به تنهایی کافی نیست، بلکه ابزار هم بسیار مهم است. تیم فصل گذشته 

ما تیم خوبی بود، اما همین بازیکنان فصل گذشته‌ای که می‌خواهند بمانند هم مبالغ 

پیشنهادی را می‌بینند و توقع دارند شأنشان حفظ شود. ما با بازیکنی صحبت کردیم 

که آخرین گلش مربوط به سه سال پیش است و خودش هم به خاطر نمی‌آورد، 

اما صحبت از قرارداد ۲۰ میلیاردی می‌کند. این مبالغ قیمت‌های کاذب است که 

بازیکنان هم باید موقعیت خود را در نظر بگیرند.

فدراسیون با قانون ۷+۱ تلاش کرده تا حباب موجود در بازار نقل و انتقالات 

تابستانی را کنترل کند. فکر می‌کنید تا چه حد موفق بود؟

من با این قانون موافق نیستم. به نظر می‌رسد همه چیز از دست مسئولان مربوطه 

خارج شده است. می‌خواهند با قوانین متفاوت این مشکل را حل کنند، اما 

نمی‌توانند. از طرفی اجازه ورود ۸ بازیکن خارجی به هر تیم را می‌دهند و ادعا 

می‌کنند کارخانه بازیکن‌سازی مشکل دارد! آیا فکر می‌کنید با ورود ۸ بازیکن 

خارجی به هر تیم، دیگر جایی برای بازیکنان ایرانی باقی می‌ماند؟ همه ایرانی‌ها 

باید بیرون بنشینند. با این قوانین منتظر روزهای بدی در سال‌های آینده فوتبال ایران 

باشید. به قوانینی همچون سقف قرارداد و بودجه اعتقادی ندارم؛ چرا که این موارد 

را نمی‌توان به خوبی اجرا کرد.

حالا که راهکار فدراسیون را نمی‌پسندید، پیشنهاد شما برای کنترل قیمت 

کاذب بازار نقل و انتقالات تابستانی چیست؟

این مشکل به دست مدیران باشگاه حل می‌شود. قیمت کاذب بازار فقط به خاطر 

چشم و هم‌چشمی مدیران باشگاه‌هاست. باید به هر پنج مدیر باشگاه‌های بزرگ 

که خودشان هم مدام در جلسه با وزارت ورزش حاضر و در حال عیب‌یابی هستند 

گفت که خودتان عامل این مشکل هستید! مشخص است که باید یقه چه کسی را 

بگیریم. ضمن اینکه باید نظارتی هم روی کار مدیر برنامه‌ها داشته باشند؛ چراکه 

خودشان هم می‌دانند قیمت‌هایی که می‌دهند کاذب است. می‌خواهم از این 

 ۶ میلیارد می‌ارزد، چطور شما ۴۰ میلیارد 
ً
مدیران بپرسم برای بازیکنی که نهایتا

هزینه می‌کنید و پول می‌دهید؟ من مشکلی با اینکه بازیکنان فوتبال پول بگیرند 

 از دریافتی خوب آنها استقبال می‌کنم، اما بازیکن باید ارزش‌گذاری 
ً
ندارم و اتفاقا

شود و بر اساس ارزشی که دارد دریافت کند. گاهی برای بازیکنانی پول هنگفت 

 نمی‌دانند آیا این بازیکن به درد مربی می‌خورد یا نه؛ فقط 
ً
داده می‌شود که اصلا

به این دلیل هزینه می‌کنند که تیم حریف نتواند آن بازیکن را به خدمت بگیرد. در 

حالی که می‌توان با توجه به کیفیت بازیکن قیمت‌گذاری کرد و بر اساس کارایی 

و کیفیت بازیکن خرید.

عملکرد فصل گذشته چادر‌ملو و خیبر به عنوان تیم‌های تازه لیگ برتری 

خوب بود. فکر نمی‌کنید عملکرد این دو تیم توقع از تیم فجر و پیکان را برای 

فصل آینده بالا برده است؟

شرایط ما به‌هیچ‌وجه قابل مقایسه با خیبر و چادرملو نیست. به خریدهای آنها در 

ابتدای فصل گذشته نگاه کنید. چند بازیکن خارجی در ترکیبشان داشتند که برایشان 

کار را در می‌آوردند. آنها با حفظ شاکله فصل گذشته، بازیکنان خوبی برای فصل 

 امکان جذب بازیکن 
ً
جدید جذب کردند و قدرتمند وارد مسابقات شدند. ما عملا

خارجی نداریم و در نقل و انتقالات تابستانی هم زورمان به بازار داخلی نمی‌رسد. 

من به مسئولان تیم فجر هم خورده نمی‌گیرم؛ چر‌اکه آنها بودجه محدودی دارند. 

 قابل مقایسه با بودجه فصل گذشته تیم‌هایی مثل چادرملو و خیبر 
ً
مبلغی که اصلا

نیست. ما به لحاظ خرج کردن مشکلاتی داریم. البته نمی‌گویم خیلی شرایط بدی 

داریم، اما باید بهینه هزینه کنیم که مشکلی به وجود نیاید. تنها فاکتور مثبت ما این 

است که بازیکنان سرباز جذب کنیم. از این رو منتظریم تا لیست بازیکنان سرباز 

مشخص شود و اقدامات لازم را صورت دهیم. البته ممکن است بازیکنان سرباز 

هم در پست‌هایی که ما به بازیکن نیاز داریم به کارمان نیایند.

حالا که در ابتدا هدفتان تمدید با بازیکنانی فصل گذشته است، فکر می‌کنید 

بتوانید در لیگ برتر رقابت کنید؟

نمی‌خواهم بی‌جهت از تیمم تعریف کنم، اما تیم فصل گذشته ما خوب بود. 

حداقل به لحاظ نفرات از پنج شش تیم لیگ برتری بهتر بودیم. باید حالا ببینیم 

که آنها می‌توانند کیفیتی که در لیگ یک ارائه دادند در لیگ برتر نشان دهند. این 

هنر مربی است که بتواند از این بازیکنان بازی بگیرد. من این هنر را دارم، اما یک 

سری ابزار هم لازم است.

پیروز قربانی‌ در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: منتظر لیست بازیکنان سرباز هستیم

با قوانین فدراسیون، بازیکن ایرانی بیرون می‌ماند‌
چشم و هم‌چشمی برخی مدیران باعث قیمت کاذب بازار نقل و انتقالات است‌


